

答案以及解析

一、现代文阅读

1.D;

解析：本题考查筛选并整合文中信息的能力。A项，扩大范围，且“健康”于文无据。由材料一第1段可知，“付费模式”的确立是在“一定意义上”为“网络文学奠定了产业化发展的基石”，“为中国网文的繁荣局面打下了坚实的基础”，并没有体现“健康”。B项，说法过于绝对，由材料二第1段“网络小说……基本不进行人物心理刻画”可知，选项中“而不对人物的心理进行刻画”说法有误。C项，因果倒置。由材料三第2段可知，是研究者“把网络文学当作一种文学的既成事实”，导致了他们难以“把握它身后那些真实的矛盾”。

2.D;

解析：本题考查归纳内容要点，评价文本的主要观点和基本倾向的能力。“不会成为经典的文学作品”说法过于绝对，根据材料三第4段，当前主流的评判观点认为网络文学属于通俗文学，而“通俗文学从来都是在特定的历史和文化中获得相对的定位，其功能形态并非固定不变，而且一个时代的通俗文学常常会在另外的时代成为严肃文学的经典”，故而当下的通俗作品以后也有可能成为经典之作。

3.B;

解析：本题考查理解文中重要概念的含义的能力。根据材料二第2段，互文性是指“不再局限于对文本的孤立考察，转而关注文本之间的复杂互动”。A、C、D三个选项均从文本创作的角度阐述了“文本之间的相互影响成为文本生成的动力机制”，B项则从文本自身的角度阐述了文本的自足性，不符题意。

4.①采用驳论的论证方式，先反驳众多批评者所认为的网络文学的真实矛盾，然后深入分析制约网络文学发展的矛盾根源。②以反问提出问题，追问众多批评者思维的漏洞，引发读者思考。③论证中综合运用多种论证手法，如引证法、举例论证。

解析：本题考查分析文章结构，归纳内容要点的能力。论证上的特点主要从论证方式、论证手法，及特殊的行文方式等角度进行分析作答。材料三可以分为三个部分。开篇第1、2段反驳众多批评者所认为的网络文学的真实矛盾，并指出这些观点产生的原因。第3、4段指出制约着网络文学发展的两个根本矛盾分别是什么。最后一段总结全文。将结构梳理清楚之后，结合具体内容，多角度分析即可。

5. ①网络文学“在线写作”使得“互动化”成为主要创作方式，“不断更”的基本要求给写作者带来了巨大的压力，造成网络文学语言浅显直白、追求视觉化效果和类型化等问题。②网络文学文本经常会有不同文本的混杂与嵌入，并将图片、视频和其他电子科技融入文本，表现出原创性的缺失，导致文学性受损。③资本的注入“压扁”了网络文学可能释放出的巨大创作热情和阅读热情，使得写作者的文学创造性异化成被资本改组和收编的创造性，读者的阅读需求也成为资本生产的结果。

解析：本题考查探究文本中的某些问题，提出自己的见解的能力。本题需综合三则材料作答。材料一，虽然没有点出网络文学的文学性衰退的问题，但其“互动化”的创作方式恰恰造成了材料二中所呈现的原创性缺失等问题。材料三是对网络文学根本矛盾的分析，结合最后一段可以看出“资本”是造成网络文学诸多矛盾的根源。

6. B;

解析：本题考查鉴赏作品的文学形象，理解文章内容的能力。“主动收下小叔做他的唯一弟子”说法错误。由原文第4段可知，漆师傅收下小叔做弟子是因为“祖父的恳求”。

7. D;

解析：本题考查鉴赏文学作品的语言、表达技巧和思想感情的能力。“也暗示出传统手工艺的没落衰败”过度解读。“比翼鸟”是传说中的一种鸟，多用来比喻夫妻恩爱。漆师傅制作的竹编比翼鸟让守寡半生的孙婆婆至死不放，可见其手艺高超，能将传说中的动物具象化，让人寄托情思。而这最后一件竹编作品，也强调了漆师傅这一技艺的失传。

8. 运用细节描写，通过人物的动作、神态，形象、贴切地描绘了主人公漆篾匠典型的日常生活场景，表达了他对亡妻深切的怀念，表现了他重情重义的性格特点。

解析：本题考查鉴赏作品的文学形象，品味精彩的语言表达艺术的能力。画线句主要写“我”时常看见的漆师傅擦拭亡妻照片镜框的场景。这一句主要使用了细节描写，着重从动作（“擦”“拿”“看”）、神态（用湖南方言“喃喃自语”）两个方面刻画漆师傅的形象，表现了他对亡妻的深情怀念，再结合前文他没有再娶的表述，更加突出了他重情重义的性格特点。

9. ①这样写使情节宕开一笔，丰富了小说的内容，增加了趣味性，使故事更具可读性。②能使漆篾匠的形象更加丰满，表现他的多才多艺。③街坊们对漆师傅故事的追捧和喜爱，表现了老镇居民对漆师傅的认可，与下文对漆师傅“还有一个绝活”的叙述形成互应。

解析：本题考查分析作品的体裁特征和表现手法的能力。读题可知，本题要求分析小说情节的作用，可从小说的情节内容、人物形象塑造、结构安排、读者阅读效果等角度考虑作答。通读全文可知，漆师傅闲暇时给街坊们讲故事的情节在小说第8段。从情节内

在描写了漆师傅传授技艺的情节后，安排了他给乡亲们讲故事的情节，这样写能使故事情节起伏有波澜，内容也更加丰富，也更能吸引读者的阅读兴趣。从人物形象的塑造上看，如果只是围绕“篾匠”这个身份描写漆师傅的技艺，就会使漆师傅的形象过于单薄，加入讲故事的情节，可以使漆师傅的形象更加丰满，人物更加真实。“让一众街坊听得兴致勃勃，欲罢不能，天天挤在他的作坊”“上门来的街坊就只好打道回府，神色中明显露出几分失落”等句子表现了老镇居民对漆师傅这个外乡人的认可和接受，结构上可以与下文“还有一个绝活”的叙述形成互应，不显突兀。

二、古代诗文阅读

10.B;

解析：本题考查文言文断句的能力。“不第”指科举考试不中，“举进士不第”表意完整，应在其后断开，排除A、C两项。“入终南山”“读书”，是王欽落第后的行动，二者的主语都是“王欽”且同时发生，而“涉猎孙吴”是王欽“入终南山”后读书的具体内容，故应该在“读书”后断开，排除D项。

11. B;

解析：本题考查了解并掌握常见的古代文化知识的能力。“平民终身只能穿布制衣服，不能穿丝绸衣服”说法不准确。据汉朝桓宽《盐铁论·散不足》：“古者庶人耋老而后衣丝。”可知汉朝平民百姓活到八九十岁时可以穿丝绸衣服，但在这以前，只能穿布衣。

12. D;

解析：本题考查归纳内容要点，概括中心意思的能力。“终因过度劳累，死于南宋”说法错误。由原文可知，王欽离世的原因是“和议未决，隐忧致疾”。

13. (1) 当时，中都城中粮食断绝，出现了人吃人的现象。于是（王欽）允许军士供给粮食，进城转卖，因此军士获得金钱，而百姓获得粮食。

(2) 驱赶群羊使它们向东向西（移动）的，是牧羊人，羊知道什么呢！处死河间地方的首领就足够了。

解析：本题考查理解并翻译文中的句子的能力。(1)相食：人吃人。给：供给。粜：卖粮。

(2)东西：方位名词做状语，向东向西。渠魁：首领。判断句：驱群羊使东西者，牧人也。

14. ①王欽奉命持国书到达南宋后，南宋朝廷当即派遣使臣携带金币入朝进贡；②王欽死后，宋人为他妥当安排后事，除了送葬的礼品，还专门派遣使臣将他的灵柩送回燕京埋葬。

解析：本题考查筛选并整合文中的信息，归纳内容要点的能力。解答此题的关键是回归原文，找到对应的答题区间，对原文相关内容做出正确的理解。有关王欽受到南宋人的礼遇敬重的

事迹，在文章的结尾部分。由原文“遣使以金币入贡”“宋人重赗之，仍遣使归其柩，葬于燕”等，概括总结答案即可。

【参考译文】

王欗字巨川，凤翔虢县人。王欗天性豪放不羁，成年后没有考中进士，于是进入终南山读书，涉猎孙子、吴起兵法。泰和年间，（考进士）再次落榜，到朝廷上书，论说当时国家的紧要事务，金朝皇帝让（王欗）到缙云元帅府去任职。不久，因元帅高琪的推荐，被任命为副统军，守卫涿鹿隘口。元太祖率军南下，王欗（与太祖）激战三天，战败被捉拿，（元军）准备处死他，（王欗）神色不变，元太祖问他说：“你怎么敢抗拒我的军队，难道不怕死吗？”（王欗）回答说：“我以平民的身份受到（皇上的）恩惠，发誓要以死报效国家，如今既然已经战败，能够死是（我的）荣幸！”元太祖认为他有气节而释放了他，任命他为都统，（让他）佩带金符。甲戌年，（朝廷）任命（王欗）为宣抚使，兼管行尚书省六部的事务。（王欗）跟随太傅猛安带领军队南征，所过之处（敌军）无不投降，获得汉军数万人，于是包围了（金国）中都。乙亥年，中都（人）投降。王欗上奏说国家用仁义取得天下，不能够失信于百姓，应当禁止抢掠，以慰抚百姓的心意。”当时，中都城中粮食断绝，出现了人吃人的现象，于是（王欗）允许军士供给粮食，进城转卖，因此军士获得金钱，而百姓获得粮食。（王欗）又上奏议说：“田地久已荒芜，而且战争过后（百姓）没有耕牛，应当差遣官员到泸沟桥索求大军返回时所驱赶的牛，每十头中抽取一头，用来供给农民。”（朝廷）采纳了他的建议，得到数千头牛，分给附近各县，百姓大为喜悦，很多人恢复了农耕。猛安派王欗招揽、谕示保定、雄州、霸州各城（军民），（各城军民）全部望风归顺，于是（朝廷）在沧州设置行司来镇守各城。当时河间、清州、沧州又叛归（金朝），元太祖命令王欗讨伐这些地方，于是（王欗）收复了河间，获得军民一万人。驸马李秃憎恶河间等地方反复无常，准备将这里的人全部杀死，王欗劝解他说：“驱赶群羊使它们向东向西（移动）的，是牧羊人，羊知道什么呢！处死河间地方的首领就足够了。放过这些人，将他们迁到附近的县城，身体强壮的让他们从军，身体瘦弱的让他们务农，这正是上天赐给我们的，何必杀掉他们呢！”李秃说：“你能担保这些人以后不再反叛吗？”王欗说：“可以。”于是（王欗）立下文书为他们担保，（那些人）都得以保全性命。当时都城的文庙学校，都已经被战乱毁坏，王欗选取过去枢密院的旧址重新创建文庙和学校，春秋两季率领诸生举行释菜礼，并运来过去岐阳石鼓分列在两边厢房廊下。癸巳年，（王欗）奉命持国书出使南宋，（元廷）以兀鲁刺为他的副使。到达南宋朝廷，宋朝人非常礼遇敬重他，当即

金币入朝进贡。王欗先后五次出使宋朝，因和议未能达成，暗自忧愁致病，死于南宋。宋人厚赠送葬礼品，并派遣使臣送回王欗的灵柩，埋葬于燕京。

15.B

解析：本题考查鉴赏诗歌的语言、表达技巧和思想容的能力。“可怕、萧瑟的景象”说法错误。由诗歌描绘的内容可知，诗人在草堂中所见的应是雄阔、恢宏的景象。

16.（1）直接抒情（直抒胸臆）。诗人用“趣弥浓”“误徇”“愧”“惆怅”等情感色彩鲜明的词语直接表现了自己对官场生活的不满，对无拘无束、自由自在生活的喜爱向往。（2）间接抒情。①借典抒情：诗人用隐士羊仲、求仲的典故，表现自己对闲适生活的向往。②借景抒情（以景结情）：结尾两句，诗人借鸟儿在夜幕中归巢的景象，表现自己对滞留官场、难以找到身心归宿的愧悔。

解析：本题考查评价文章的思想内容和作者的观点态度的能力。解答本题首先应明确答题角度，抒情可分为直接抒情和间接抒情两大类。直接抒情一般都是借助情感色彩鲜明的词语表达诗人的喜怒哀乐，本诗中的“趣弥浓”“惆怅”等即属于此类。间接抒情的方式有很多，如借景抒情、借事抒情、用典抒情等，本诗中诗人引用羊仲、求仲的典故就属于借典抒情；结尾处景物描写就属于借景抒情。作答时结合具体诗句内容分析概括即可。

17.答案：（1）问苍茫大地，谁主沉浮？

（2）五岭逶迤腾细浪，乌蒙磅礴走泥丸。

（3）满载一船星辉，在星辉斑斓里放歌。

三、语言文字运用

18.C

解析：本题考查辨析标点符号的作用的能力。双引号一共有五种作用：表示直接引用；表示特定称谓；表示讽刺和否定；表示特殊含义；表示突出强调，引起注意。文中画线句的双引号表示引用，C项双引号的作用与之相同。A、D项，双引号表示特殊含义；B项，双引号表示特定称谓。

19.毛泽东“闹市读书”的例子较典型，具有代表性，生动地说明了读书的时候如果没有安静的环境，那么就需要把自己的注意力高度集中，使自己不受外界干扰的观点，增强了说服力，有力地论证了“闹中取静”这一观点。

解析：本题考查赏析例证的表达效果的能力。若要使说理更具说服力，所举事例必须要具有典型性、代表性，这样才能够生动形象地表述观点，有力地证明论点。作答时按照以上思路，结合具体内容分析即可。

20.①原句语气舒缓，适合放在结尾；②原文语句更能突出悠闲自在的状态；③原文语句与上文“一些故人往事、一些声音、一些颜色、一些语言、一些细节”在格式上保持一致，且语言风格符合整体文风。

解析：本题考查品味精彩的语言表达艺术的能力。比较同义句表达效果的差异，首先要分析两个句子本身在表达方式表现手法方面的差异，其次要回归文段，从文章的整体风格和思路方面分析哪个句子更合适，最后分条作答即可。本题中的原文语句和改写句相比，更显口语化，语气更为舒缓，更适合用来收束全文，口语化的表达也更能够体现悠然静坐的心态，而且通读全文可以发现原文语句和语段风格更为一致。

21.（1）语句②，“调整和恢复”改为“恢复和调整”；（2）语句③，“水平”改为“速度”；（3）语句⑦，“和”改为“到”或“至”；（4）语句⑨，“关怀”改为“关注”。

解析：本题考查辨析并修改病句的能力。（1）语句②，语序不当，“体能”应该是先“恢复”，再“调整”；（2）语句③，“加快”和“水平”动宾搭配不当，可将“水平”改为“速度”；（3）语句⑦，介词使用不当，可将“和”改为“到”或“至”；（4）语句⑨，动词使用不当，“关怀”是“（上对下）关心”的意思，此处指的是“对手机的依赖会对青少年的睡眠质量造成负面影响”这件事情，改用“关注”更为合适。

22.2020年8月6日，国家发改委、住房城乡建设部、生态环境部联合印发《城镇生活垃圾分类和处理设施补短板强弱项实施方案》，提出到2023年基本建成生活垃圾分类处理系统，建设环境友好型社会。

解析：本题考查压缩语段的能力。通读语段可知，新闻发生的时间是“2020年8月6日”，人物即新闻主体是“国家发改委、住房城乡建设部、生态环境部”，主要事件是“联合印发《城镇生活垃圾分类和处理设施补短板强弱项实施方案》”，最终目的是“到2023年，推动具备条件的地级以上城市基本建成分类投放、分类收集、分类运输、分类处理的生活垃圾分类处理系统，全国生活垃圾焚烧处理能力大幅提升，县城生活垃圾处理系统进一步完善，推动镇生活垃圾收集转运体系逐步健全，促进环境友好型社会的建设”。根据以上信息归类，在规定字数内按照“某人某时在某地做了某事出现了某种结果或达成了某种目的”的格式，整合归纳作答即可。

23.答案：

今天，中国仍需要英雄

反复品读材料中关于英雄的内容，我认为，任何时候中国都需要“体现国家意志的超级英雄”，他应该“不自私、能觉醒、够伟大”。今天，中国依然需要英雄。

今天,我们依然需要英雄,当国家利益被忽略、民众权益受损害时,他们会挺身而出。当年,鲁迅冒着生命危险揭露走狗文人及政府的丑恶嘴脸;鉴湖女侠秋瑾冒着被砍头的风险宣传革命;戊戌变法失败后谭嗣同选择等待抓捕而留下“我自横刀向天笑”的豪迈。他们是英雄,面对生死,他们勇敢、无畏地站出来,维护大众利益;当今,钟南山在非典时勇于说出真相,发出“把重症患者都送到我这里来”的铿锵之语,新冠疫情中又亲赴武汉,维护群众利益,他是精神与行动上的硬汉,代表这个时代的国家意志,代表广大人民的意志,他就是我们这个时代的英雄。

有人说:和平年代,英雄的用武之地何在?发此疑问者只看到“世界安定如一潭幽幽湖水,宁静美好”,殊不知,这样的岁月静好正是仰赖于英雄的负重前行。杨利伟是全国人民心目中的飞天英雄,我们只看到飞天归来时他收到的掌声和鲜花,却没看到他在飞天前艰苦卓绝的训练,以及飞行中要面临的许多未知的危险,他每向前迈进一步,都需要极强大的素质、智慧和勇气做支撑。中国太空事业要发展,就需要更多的杨利伟这样的英雄。从他们身上,我们才能看到国家未来光辉远大辉煌美好的前景和希望。

中国的科学研究领域从不缺少默默奉献、潜心钻研的英雄,他们在自己的岗位上兢兢业业、克勤克俭。古稀之年还在苦心钻研水稻品种的“水稻之父”袁隆平;一心扑在地球深探领域的“科研疯子”“拼命黄郎”黄大年;被网友称赞为龙之角、凤之冠,国之栋梁的中国“天眼之父”南仁东……这些科学巨人身上无不具有敢为天下先的科研勇气、能为天下先的科研素养、必为天下先的科研决心。他们是代表国家意志的“超级英雄”,中国拥有了这样一批科研英雄,才能屹立于世界民族之林。

今天我们依然需要英雄,星火是学前故事的英雄情结,也是砥砺前行的不竭动力,更是惊世骇俗的精神源泉。公交司机吴斌心系民众的安危,忍住钻心的疼痛,保住了一车人的性命,他是我们的英雄;天津爆炸事件中,年轻的消防队员忍受毒气的侵袭,冲进灼人的火焰,谱写了一曲可歌可泣的壮歌,他也是英雄;南海领空被非法入侵时,是心系国家权益的王伟撞向敌机玉石俱焚震慑了敌人,他也同样是英雄……危难时刻,平凡人心底的星火被点燃了,瞬间划破了危难的阴霾,上演了惊心动魄的一幕。这时候他们是觉醒的、伟大的,成为大众意志甚至国家意志的代言人。

郁达夫说:一个没有英雄的民族是不幸的,一个有了英雄却不知敬重爱惜的民族是不可救药的。我们呼唤英雄情结,呼唤英雄横空出世。

解析:本题考查学生的写作表达能力,是一道任务驱动型作文题目。审题立意及写作方法:1、时事新闻类材料,有应该肯定的正面事例,也有应该批评或引为教训的反面事例。

从不同角度去分析也会有不同的见解。在命题上,此类材料具有开放性,可以仁者见仁智者见智。在审题立意上,可以抓住中心事件,考察中心事件的构成因素,然后选取一个侧面、一个角度来立意。2、评论一般可分为就事论事和就事论理两类。所谓就事论事,就是按照事物本身的性质来评定是非得失,主要就材料本身进行评议,发表自己的看法,能言之成理,持之有据;不要求作过多的材料外的拓展和延伸,另立炉灶,否则就会出现离题或偏题问题;所谓就事论理,就是对所评之事进行具体深入的分析,充分说理,阐明一个道理,而不是停留在就事论事上,以达到“扶正祛邪,激浊扬清”的写作目的。就事论理,还要求“开口要小”,抓住一个问题,讲清一个道理,一事一议,以小见大,必须从“小”中评析出大道理来,所谓“着眼大处,落笔小处”。

【审题】材料大致可以分为三类:材料①③是一类,指出了社会上一些人不重视英雄的现象;材料②④是一类,表明我们国家对英雄的保护与崇敬;材料⑤⑥是一类,当代如何定义英雄。理论上讲,六则材料自由组合均能写成作文。但问题的关键在于“关联”是“有机的”,“有机”意味着组合方式为文章的主旨服务,也就是说两三则材料围绕同一个中心,或者是批判社会对英雄的漠视,或者是表达对英雄的崇敬,或者是探讨“英雄”的定义等,中心始终围绕“英雄”来呈现即可。

【立意】①每个时代有每个时代的英雄。

②在当代的中国,仍然需要英雄。

③尊重英雄,也需要弘扬英雄精神。

④平凡生活中也有默默奉献的英雄。

⑤不要让英雄流血又流泪。

⑥树英雄丰碑,学英雄正气。

【结构】首先明确自己的观点——今天,中国依然需要英雄。然后举例论证当国家利益被忽略、民众权益受损害时,他们会挺身而出的人算作英雄,那么和平年代为祖国事业奋力拼搏的同样叫作英雄,最后收束全文,再次呼唤英雄情结,呼唤英雄横空出世。

【素材】1.国难当头,挺身而出;见义勇为,舍己救人;为弱者发声;艰苦奋斗,攻克科技难题;精益求精,铸造大国重器;坚守平凡岗位几十年如一日,冲锋在前,杀敌报国马革裹尸;坚守正道,宁死不屈,忧国忧民,心系天下,扶贫济困,声援弱者……这些都是英雄。英雄精神是“精忠报国”的爱国精神,是“砍头不要紧,只要主义真”的信仰精神;是“死在戈壁滩,埋在青山头”的奉献精神;是“卧薪尝胆”的奋斗精神;是精益求精、追求卓越的工匠精神,是挺身而出、见义勇为的无畏精神;是舍我其谁、义不容辞的担当精神;是赤诚专一、不忘初心的实干精神。

2.榜样的力量,模范的引领,个人成长的需要,家国发展的需要……特别要针对现实中的“丧文化”“佛系青年”“宅”“娘”“历史虚无主义”“娱乐化”“精致的利己主义”“功利浮躁”等。中国正处于社会转型时期,一些人的精神世界会出现迷茫,一些道德滑坡、价值失范的现象可能会凸显,一些青少年对审美、对精神气质的追求可能会偏离正轨。越是这样的时候,越需要我们营造良好、弘扬好英雄精神。对个人来说,以英雄为偶像,是净化思想、精神补钙的过程。对一个社会来说,以英雄为偶像,是激浊扬清、净化风尚的需要。对于一个国家来说,以英雄为偶像,是战胜险阻、实现梦想的动力。

3.一个有希望的民族,不能没有英雄。一个有前途的国家,不能没有先锋。在新的时代,我们要崇尚英雄,传承英雄精神;致敬英雄,为英雄正名;追随英雄让英雄情怀成为时代的主旋律,尊重英雄,铭记英雄,不能让英雄流血又流泪。

【点睛】材料作文写法指导
一、首先要“读”:①读文题。要研读文题,明确考试范围,了解写作要求。

②读材料。粗知材料内容,初步理解含义,以做到心中有底。二、其次要“析”:析读材料是必不可少的一步,这个过程需要认真地咀嚼、品味、联想、提炼。由于“析材料”是材料作文的关键性的一环,所以可运用如下的读法:

①发现法。主要用于意义显豁、中心明确的材料。发现的目标,一是材料的中心句,二是文题中关于中心的提示,三是材料中关于中心的提示。发现了这些内容,就找到了据以立意的突破口。

②设想法。主要用于有头无尾或有尾无头的材料,如续写的材料。设想的内容,或是与材料合理衔接的情节,或是与材料合理衔接的论述。设想的过程就是思维的发散,所以要注意发散的合理性。

归纳法。主要用于意义明晰,但既无中心句,也无提示句的一则或多则材料,归纳出其中心意思,立意便有了立足之处。

④提炼法。主要用于含义对立的对照型材料。从正反对比中、矛盾对立中、正误相对中提炼出材料所要表达出的意图,以作立意的依据。

⑤撷取法。主要用于多段型的材料,从一系列彼此并存的材料中撷取文题所需要的部分内容,并据此清理写作的线索。

⑥揣摩法。主要用于喻义型、寓意型、象征型的材料,在反复体味、比较之中品评出材料的喻义、哲理、观点等,然后据此形成自己的观点。

关于我们

北京高考在线创办于 2014 年，隶属于北京太星网络科技有限公司，是北京地区极具影响力中学升学服务平台。主营业务涵盖：北京新高考、高中生涯规划、志愿填报、强基计划、综合评价招生和学科竞赛等。

北京高考在线旗下拥有网站门户、微信公众平台等全媒体矩阵生态平台。平台活跃用户 40W+，网站年度流量数千万量级。用户群体立足于北京，辐射全国 31 省市。

北京高考在线平台一直秉承“精益求精、专业严谨”的设计理念，不断探索“K12 教育+互联网+大数据”的运营模式，尝试基于大数据理论为广大中学和家长提供新鲜的高考资讯、专业的高考政策解读、科学的升学规划等，为广大高校、中学和教科研单位提供“衔接和桥梁纽带”作用。

平台自创办以来，为众多重点大学发现和推荐优秀生源，和北京近百所中学达成合作关系，累计举办线上线下升学公益讲座数百场，帮助数十万考生顺利通过考入理想大学，在家长、考生、中学和社会各界具有广泛的口碑影响力。

未来，北京高考在线平台将立足于北京新高考改革，基于对北京高考政策研究及北京高校资源优势，更好的服务全国高中家长和学生。



微信搜一搜

Q 北京高考资讯